



LITICKÝ A MYŠÁCKÝ ZPRAVODAJ - 3/2021



www.ph-litice.cz

SPONZOŘI ODDÍLU :

ROBSTAV STAVBY s.r.o. - generální sponzor • **adidas ČR s.r.o.** • **PLZEŇSKÝ KRAJ**
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE • **INBYT** • **OPTIKSTUDIO ŠVARC** • **MAURICE WARD GROUP**
ÚMO PLZEŇ 6 • **HENKEL** • **VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ** • **JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ**
REMIKO s.r.o. • **ÚMO PLZEŇ 3** • **NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ** • **NAXOS** • **DYBS Plzeň**

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –
TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ

Plzeň Litice - reprezentace ČR U19 8:0 (5:0)-29.5.

Góly: Gerlický 2, Koryťák 2, Kondrát, Homolka, Sochor, Uhlíř

Nečas, Skála, Čech, Benda, Kondrát, Nocar, Hes, Koryťák, Uhlíř, Čvančara, Bystřický, Šesták, Homolka, Gerlický, Sochor a Kordík

První utkání po takřka osmi měsících sehráli litičtí pozemní hokejisté. Na přípravu před dohráním soutěže přijela reprezentace do devatenácti let, který se připravuje na své ME divize B, tj. týmy na 9.-16. místě v Evropě. Litický tým, který začal přípravu 19. dubna, kdy poprvé padly restrikce ministerstva zdravotnictví, trénoval nejprve ve dvojicích, následně v šesticích, aby konečně v průběhu května mohl trénovat takřka normálně. " Neodpustím našemu státu, co udělal s naším mládím. Bylo to ohromně znát na mladých klucích z národáku. Absence přípravy s míčkem byla na nich markantní. Naše herní zkušenost především starších kluků slavila logicky úspěch. Odehráli jsme utkání s klidem, pomohl nám k tomu i rychlý gólový vstup do utkání", hodnotí vítězství Litic trenér Tomáš Levý a dodává:" samozřejmě, ani my nejsme herně v pohodě. Dohrání soutěže je jen nabuzení do dalšího sportování, společného žití a chuti dělat věci navíc. Hlavním tahákem, kromě dohrání letoška co možno nejlepším způsobem, je příští sezóna a v ní domácí pohár na přelomu září a října".

Plzeň Litice - reprezentace ČR U19 5:1 (2:1)- 30.5.

Góly: Uhlíř 2, Gerlický 2 a Bystřický

Hráli: Nečas, Skála, Čech, Benda, Nocar L., Hes, Barcal, Bystřický, Čvančara, Koryťák, Uhlíř, Beran, Levý, Bárta, Sochor, Gerlický a Kordík

Druhé přátelské utkání během víkendu mělo jiný průběh, než-li to první. A logicky. Výběr trenéra Babického samozřejmě nechtěl podruhé obdržet debakl a jejich soustředění a chuť do hry byla na nejvyšší úrovni. Na druhé straně domácí tým s několika nováčky ve svých řadách si chtěl vyzkoušet trochu jiné taktické varianty. Do toho druhé utkání v nohách, což logicky lépe zvládali mladíci z reprezentace. Zvláště, když se o třetinu jejich kádr obměnil. Výsledkem byl vyrovnaný první poločas, kdy se litičtí především trápili nepřesnostmi a zakyseleným svalstvem přesahujícím do jejich myslí. Pohoda na hřišti nebyla. Přesto z jednoduchého brejku dokázali skórovat. Lukáš Benda vtipně přehodil soupeřovou obranu a Gerlický po klíče brankářovi dovedl míček až do prázdné branky. Mladíci kontrovali vzápětí. Nenápadná střela vypadající jak nahrávka skončila za zády domácího Nečase.

V druhém poločase návrat k litické klasice a přísun pohody na domácí hokejky znamenal zvrat v zápase. Přišlo několik zajímavých akcí a utkání se především díky nim přiblížilo úrovni tomu sobotnímu. Kouč domácích Tomáš Levý dodává: "Dalo se to čekat, únava ze soboty po tak dlouhé herní pauze byla znát. A tři noví hráči a zároveň přesun dalších dvou do řad reprezentace do 19 let, musel minimálně na část hry náš rytmus rozbít. Je ještě mnoho věcí, co je potřeba s týmem udělat, ale to není téma na letošní jaro. Teď se musíme soustředit na radost ze hry, partu a ladit jen maličkosti. A hned v červenci rozjet to, co nás čeká na podzim. Pohár".

PŘÍPRAVKA V KADANI 30.5.

Po dlouhé přestávce se konečně příprava dočkala prvního letošního turnaje. Do Kadaně jsme odjeli se třemi vyrovnanými týmy a celkem si zahrálo 22 dětí. Naše družstva se seřadila na 2.-4. místě.

Mužstva hrála ve složení:

Litice Žlutí: Kropáček, Doležal, Hvízdalová, Klementová, Vaňkát, Reiser, Polanský, Obermajer

Litice Modří: Kropáček, Soukup, Voccianta, Kovařík, Rajchlová, Kuncl, Dokulilová,

Strejc

Litice Červení: Herzog, Kroupa, Lukavská, Liška, Bradová, Brada, Kokoška

Výsledky:

Litice Žlutí – Rakovník Žlutí	2:2	(Polanský, Vaňkát)
Litice Modří - Litice Červení	2:1	(Voccianta 2 - Kokoška)
Litice Modří – Litice Žlutí	4:2	(Voccianta 4 - Polanský 2)
Litice Červení - Rakovník Černí	1:1	(Kroupa)
Litice Červení – Rakovník Žlutí	4:2	(Kokoška 3, Brada)
Litice Modří – Rakovník Černí	3:4	(Voccianta, Rajchlová, Kuncl)
Kadaň - Litice Žlutí	2:4	(Polanský, Vaňkát, Doležal)
Litice Žlutí – Litice Červení	4:3	(Doležal 2, Polanský, Obermajer – Kokoška 3)
Litice Modří – Kadaň	5:0	(Voccianta 2, Soukup 2, Dokulilová)
Litice Modří - Rakovník Žlutí	3:0	(Voccianta, Soukup, Strejc)
Litice Červení – Kadaň	7:1	(Kroupa 3, Brada 3, Bradová 1)
Rakovník Černí - Litice Žlutí	4:1	(Doležal)

Pořadí:

1. Rakovník Černí
2. Litice Modří
3. Litice Červení
4. Litice Žlutí
5. Kadaň
6. Rakovník Žlutí

Nejbližší akce:

SO 5.6. muži A v 16 v Hostivaři, st. žáci A na Slavii v 13

NE 6.5. muži A v 16 doma s Hradcem, dorci v 16 v Hostivaři, ml. žáci na Pragovce a ve Kbelích, příprava v Rakovníku